RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan :  SDN 2 Tanjung Jariangau

Kelas/Semester 2 i/

Tema . 7 (Perkembangan Teknologi)

Sub Tema : 1 (Perkembangan Teknologi Produksi Pangan)
Fokus Pembelajaran - SBdP, Matematika, dan Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke 10

Alokasi Waktu . 2 x 30 menit ( 2 Jam Pelajaran)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1
2.

10.

Peserta didik dapat mengetahui/memahami pola irama sebuah lagu
Peserta didik dapat memahami perbedaan pola irama yang terdapat pada
sebuah lagu dengan tepat.

Peserta didik dapat menunjukkan dan memeragakan variasi pola irama
yang berbeda pada sebuah lagu dengan benar dan percaya diri.

Peserta didik dapat memahami cara pengolahan makanan dengan
menggunakan teknologi.

Peserta didik dapat memahami isi dari teks dengan tepat.

Peserta didik dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks dengan tepat.
Peserta didik dapat menemukan dan menuliskan pokok-pokok informasi
mengenai teknologi produksi pangan dengan memperhatikan penggunaan
kaidah Ejaan Bahasa Indonesia (EBI) yang tepat.

Peserta didik dapat menjelaskan cara menentukan luas suatu daerah.
Peserta didik dapat menyelesaikan masalah sehari-hari yang berkaitan
dengan luas dalam satuan tidak baku dengan tepat.

Peserta didik menuliskan pokok-pokok informasi mengenai teknologi
produksi pangan dengan memperhatikan penggunaan kaidah Ejaan
Bahasa Indonesia (EBI) yang tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

2.

3

Peserta didik masuk kelas dan duduk ditempat yang sudah ditentukan.
Guru menyapa peserta didik dan memberikan salam, mengajak semua
peserta didik untuk berdo’a(religius)

Guru mengecek kesiapan peserta didik untuk belajar, mengkondisikan

. peserta didik fokus menyimakmateri pelajaran.

4.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti

1.
2.

3.

Guru menjelaskan pola irama berbeda pada lagu.

Peserta didik membaca wacana tentang teknologi pangan serta
mengidentifikasi ide pokok dari wacana tersebut secara berkelompok.

Guru menjelaskan cara mengukur luas suatu bangun dalam satuan tidak
baku.

4. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya.
Guru memberikan penguatan materi tentang teknologi produksi pangan
dan manfaatnyadalam kehidupan sehari-hari.




Kegiatan Penutup
. Refleksi
v Peserta didik diminta untuk merefleksikan :
v Apa manfaat teknologi pangan dalam kehidupan sehari-hari?
v Bagaimana sikap kita menghadapi teman yang memiliki kesukaan berbeda?
2. Peserta didik menyanyikan lagu daerah (nasionalisme)
3. Mengajak semua peserta didik berdo'a menurut agama dan kepercayaan masing-
masing (religius)
4. Memberikan penilaian terhadap hasil pekerjaan peserta didik.

C. PENILAIAN

> SIKAP : Observasi selama kegiatan
Pengamatan dan pencatatan sikap peserta didik selama kegiatan menggunakan
lembar observasi.

» PENGETAHUAN

SBdP

Tes tertulis; Peserta didik menyanyikan lagu “Du Di Dam”

Bahasa Indonesia

Tes tertulis: Peserta didik mencari teks wacana tentang cara membuat susu kedelai.

Matematika

Tes tertulis: Peserta didik menghitung luas gambar dengan menggunakan persegi

satuan
KETERAMPILAN

Menyanyikan lagu dengan dengan pola berbeda

Y
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